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Ζωντανά από την Pemptousia TV η συναυλία – 
αφιέρωμα στην Κύπρο στις 26 Ιανουαρίου
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ημερολόγιο 
Εκδηλώσεων

Κατόπιν εισηγήσεως της Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής 
Αγωγής της Νεότητος και της Συνοδικής Υποεπιτροπής 
Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Ελλάδος διοργανώνει μεγάλη συναυλία – αφιέρωμα στην 
Κύπρο, την Δευτέρα 26 Ιανουαρίου 2026 στις 20.00 στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών (Αίθουσα Α. Τριάντη) με τίτλο: 
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«ΚΥΠΡΟΣ ΤΟΥ ΜΑΡΤΥΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ».

Τη συναυλία θα μεταδώσει ζωντανά η Pemptousia TV.

Η συναυλία, η οποία είναι υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, πραγματοποιείται με 
αφορμή αφ’ ενός την συμπλήρωση πενήντα και πλέον χρόνων από την τουρκική 
εισβολή και αφ’ ετέρου την ανάληψη της Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρώπης 
από την Κυπριακή Δημοκρατία.

Με λόγο, εικόνα και μουσική οι θεατές της σημαντικής αυτής μουσικής 
παράστασης θα ταξιδέψουν στην ιστορία και τον πολιτισμό της μαρτυρικής 
Μεγαλονήσου, θα θυμηθούν τραγικές στιγμές της τουρκικής εισβολής του 1974, 
αλλά και θα ενισχύσουν στην καρδιά τους την ελπίδα της ανάστασης του 
κυπριακού λαού˙ του λαού που, ενωμένος, ποθεί να συνεχίσει την ιστορική του 
διαδρομή. Κυρίως όμως, θα ψηλαφήσουν, μέσα από την ιστορία της Κύπρου, τη 
διαχρονική σύγκρουση πολιτισμού και βαρβαρότητας, ειρήνης και πολέμου, 
θανάτου και ανάστασης.

Η μουσική είναι του Νικόλα Θωμά σε ποίηση του Γιώργου Πετούση και κείμενα του 
Ηλία Λιαμή. Συμμετέχουν οι ερμηνευτές: Δημήτρης Μπάσης, Κύρος Πατσαλίδης και 
άλλοι γνωστοί ερμηνευτές, ενώ αφηγητής είναι ο Θανάσης Βισκαδουράκης. Την 
Sinfonietta Αθηνών στο Μέγαρο Μουσικής θα διευθύνει ο Γιώργος Αραβίδης. 
Συνολικά θα συμμετάσχουν 250 χορωδοί από χορωδίες της Ελλάδας και της 
Κύπρου με ζωντανή σύνδεση.

Πληροφορίες και έκδοση εισιτηρίων: megaron.gr




